

“女游客丽江被打”案宣判

六名被告人获刑一至三年半不等

据央视

2017年8月17日上午,丽江市古城区人民法院依法对被告人和荣松犯寻衅滋事罪、故意伤害罪,被告人杜澄、曹二车龙补、吴原华、赵智、和凌波犯寻衅滋事罪一案公开宣判。

被告人和荣松犯寻衅滋事罪,判处有期徒刑三年,犯故意伤害罪,判处有期徒刑一年,数罪并罚,决定执行有期徒刑三年零六个月;被告人杜澄犯寻衅滋事罪,判处有期徒刑二年;被告人曹二车龙补犯寻衅滋事罪,判处有期徒刑二年;被告人吴原华犯寻衅滋事罪,判处有期徒刑二年;被告人赵智犯寻衅滋事罪,判处有期徒刑一年;被告人和凌波犯寻衅滋事罪,判处有期徒刑一年。

法院经审理查明,2016年11月11日凌晨3时许,被害人董某某、张某某、孙某三人到丽江市古城区祥和路“宁滇松果儿烧烤屋”包间内吃烧烤,被告人和荣松、杜澄、曹二车龙补、吴原华、赵智、和凌波随后也到该烧烤屋大厅吃烧烤。被告人一方对被害人一方进行挑衅并对三名被害人实施了殴打,之后六名被告人逃离现场。

经鉴定,被害人董某某的伤情被评定为轻伤二级,被害人张某某、孙某的伤情被评定为轻微伤。另外,2016年7月23日凌晨,被告人和荣松在楚雄彝族自治州南华县龙川镇吃烧烤时持刀将李某砍伤后逃离现场,于2016年8月2日到公安机关投案。经鉴定,被害人李某的伤情评定为轻伤一级。

法院认为,被告人和荣松、杜澄、曹二车龙补、吴原华、赵智、和凌波在公共场所无事生非、随意殴打他人,情节恶劣,造成一人轻伤二人轻微伤的后果,破坏了社会秩序,六人的行为构成寻衅滋事罪;此外,和荣松在楚雄州南华县故意伤害他人身体,造成一人轻伤的后果,其行为构成故意伤害罪。在寻衅



滋事共同犯罪中,和荣松、杜澄、曹二车龙补、吴原华起主要作用,系主犯,应按所参与的全部犯罪处罚;赵智、和凌波起次要作用,系从犯,应当从轻处罚。六人如实供述,可从轻处罚;六人与被害人达成和解,赔偿被害人经济损失并得到谅解,可以

酌情从轻处罚。和荣松一人犯寻衅滋事罪、故意伤害罪,应当数罪并罚。

综上,法院作出上述判决。六被告人当庭表示服从一审判决,不上诉。

“车山车海”

央视

2017年8月17日,安徽合肥一处废弃的校园内,因为违章停放被城管部门暂扣的共享单车占满校园的足球场和篮球场。



江苏警方缴获 23吨假冒化妆品 涉案金额逾2亿元

新华社 何磊静

江苏省徐州市警方近日侦破一起特大跨境跨省制售假冒境外品牌化妆品案件,共缴获假冒化妆品23吨,130多万人次被骗,涉案金额达2亿余元。

“2016年1月份,我们接到群众举报,称从网上购买的某外国品牌化妆品质量很不好,怀疑是假货”,徐州市公安局泉山分局夹河派出所民警韩叙说。

随后民警将这些商品带到有关部门进行鉴定,确认其系假冒注册商标的化妆品,并根据线索锁定了一家淘宝网店,该网店销售假货数额较大。

2016年1月6日,徐州警方控制了该网店店主陈某,并在其店铺内搜查出大量假冒境外品牌化妆品,扣押了标值20余万元的假冒化妆品。

经过对陈某进货渠道进一步梳理,警方于1月7日在宿迁抓获了陈某的上线留学生张某利,据张某利交代,她的化妆品统一从青岛仓库发货,仅一年时间,网上成交额有1000余万元,并且销售线上线下人员众多。

据徐州市泉山区公安分局经侦大队介绍,通过在青岛5天时间的调查和蹲守,民警抓获了管理假货的犯罪嫌疑人曹某亮,并在当地警方协助下,查处了位于广州、青岛和东营的16个假货仓库,扣押未销售的假冒化妆品23吨计2765万件。

经过深入侦查,徐州警方将潜逃国外的造假头目贾某、李某军抓获。2016年10月,又成功捣毁了生产假冒化妆品商标的工厂。

据悉,犯罪嫌疑人贾某等人先在境外生产香料添加剂等假冒品牌化妆品原料,后将其运至广州、河源等地个体工厂进行仿造,将假货通过物流运往青岛、东营等地储存,再根据网络订单发货。

目前,涉案的37名犯罪嫌疑人已移送检察机关起诉。

警方提醒,国外化妆品的销售途径一般比较固定,基本线下自设专柜,线上通过官网或天猫、京东等平台销售,消费者应增强辨别能力,勿轻信所谓的国外代购。

棒击中国留学生 主犯被判终身监禁

新华社 黄恒 刘美

美国洛杉矶县高等法院法官16日判处3年前杀害中国留学生纪欣然的4名案犯之一、现年21岁的安德鲁·加西亚终身监禁,不得假释。

当天,纪欣然的父母、小姨和代理律师出庭。他的父亲纪松波在陈情时多次泣不成声,他的母亲从开庭到结束一直在哭泣,许多在场旁听者动容落泪。

纪松波说:“我们的同龄人都在给孩子举办婚礼,被幸福围绕。我们却要烧纸钱祭周年,伴随的是骨灰和泪水。希望法官严惩以加西亚为首的犯罪分子,让他们为自己的罪恶付出代价,还纪欣然一个公道。”

2014年7月24日凌晨,年仅24岁的纪欣然学习结束后从就读的南加利福尼亚大学附近步行回住处,途中遭多名青少年袭击,头部被钝器重创。他遇袭后挣扎着回到不远处的住所,清早被室友发

现已经死亡。法医检验报告显示,他死于钝器击打,鼻骨断裂,面部撕裂,头骨断裂,胃部和肺部淤血。

当地媒体报道说,监控录像显示,一直用棒球棍殴打受害者的加西亚对纪欣然之死负有最主要责任。作案时,他已年满18岁。

洛杉矶县高等法院6月8日开庭,陪审团一致裁定加西亚一级谋杀、二级抢劫、二级蓄意抢劫未遂及使用致命武器攻击他人等4项罪名成立。

纪欣然父母代理律师蔡玫慧在法官判决后说:“这是目前所能得到的最好的判决结果,只要法律不更改,凶手将在监狱中度过余生。”

本次宣判前,检辩双方达成了不寻求死刑的协议。根据法官裁决,加西亚因一级谋杀罪成立获刑终身监禁、不得假释,其他3项罪名合计刑期为5年8个月。

2016年10月,纪欣然案另一名主要案犯、作案时仅16岁的女性亚历杭德拉·格雷罗被裁定包括一级谋杀等4项罪名成立。但因其作案时未成年,法官仍在量刑过程中,最高可判终身监禁。

此案另两名案犯也将面临判决。

手机网络买保险 赢客户节大礼

官网投保 www.epicc.com.cn

电话投保 400-1234567

PICC 中国人民保险